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DONNEES GENERALES

Seules sont indiquées les différences présentées par
cc poste par rapport au récepteur 470 A, priere
donc de ce reporter pour de plus amples détails
4 Ja documentation relative & ce dernier poste.
Contrairement aux postes destinés au courant
alternatif, ce récepteur ne comporte pas, de prises
ni pour un haut-parleur supplémentaire, ni pour
un pick-up et il ne peut *tre alimenté que sur des
réseaux de 110 a 125 V et de 200 a 225 V.

Description du schéma

Les condensateurs C40 et C41 sont montés dans le
circuit d’antenne ct dans celui de terre pour
empécher que les douilles de connexion soient sous
tension. Seuls le chéssis de haut-parleur, la bobine
de haut-parleur S27 et le sccondaire du trans-
formateur de haut-parleur 826 cant mis directement
a la terre. Lorsque Vapparci est branché sur le
réseau alternatif une fraction de la tension du réseau
se trouve appliquée 4 Pantenne a travers la bobine
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de couplage d’antenne montée dans le circuit de
celle-ci et le condensateur C40.

La valeur de ce dernier est choisie de telle maniére
que dans le cas ol I'antenne est mise a la terre le
courant de court-circuit soit trés faible. Si un
parafoudre 6tait monté sur le cable d’entrée
d’antenne, celle-ci fonctionnerait quand méme en

-raison de la fraction de la tension du réseau sur

cetie antennc mais il serait la cause d’un ronflement
génant; pour le prévenir la résistance R20 est
montée en parallele sur la capacité antenne-terre,
cette disposition empéche que la tension sur cette
derniére ne soit pas élevée a un point tel que le
parafoudre s’allume.

Alimentation.

Les tensions de réseau sont appliquées sur le con-
densatenr €39 4 travers lee fucibiloc 71 00 79
fes bobines d’impédance du réscau 31 et 52 (pour
200—225 V de tensions de réseau, ces tensions
sont appliquées en outre a travers R2). Le tube
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redresseur L4 est monté dans un des conducteurs
(pour le réscau continu dan= le condueteur positif).
Lorsque T'apparcil ext alimenté <ur courant alter-
natif. c¢e tube fouctionne comme un redresseur
monophasé. tandis que lorsqu’il <"agit du courant
continu, il doit ftre considéré comme une résistance,
Le filtre d’uniformisation est formd par (1. 83, (2.
[.e courant de chauffage est limité 4 200 mA
par L5 et traverse successivement L5, Lo, 14, 1.2,
1.3 et LI. '

Pour les tensions de réseau de 200 a 225 V., sculs
les puints 5 et § sont relics par la résistance de la
lampe régulatrice C1.

Pour les tenstons de réseau de 110 2 125 V. les points
3.4 et O sont. en outre. reliés entre-cux de méme
que les point< T et 0. (Lampe régulatrice €9). Ces
mterconnexions sonl done automatiquement réali-
=¢es par Pinsertion d'une autre lampe régulatrice.

Remarque importante

Pour toutes les spérations (i néeessitent  une
tension et que Pon dait effectuer sur le récepteur.
telies ques la mise an point. la localisation des
dérangement-. les mesures de contrdle. ete... la
tension  doit étre price sur un  transformateur
comportant une résistance d'isolement élevée entre
les enroulement: primaire et secondaire, ces derniers
n'étant pas mi~ a la terre. Si Pon ne prend pas
cette précantion. on court le risque que le chassis
SOIL sous lension par rapport a la terre et. dans ce
Cas. tont contact avee le chassis pourrait comporter

Fig. 1

méme un danger de mort. Lorsqu’on emploie un
transformateur dont le secondaire n’est pas déja
mis & la terre on peut mettre le chassis & la terre
de sorte que la manipulation de ce récepteur n’est
pas plus dangereuse que celle d’un appareil ordinaire
pour tension alternative.

La mige a la terre de la borne de terre n’est pas
suffisante car alors le chissix viendrait & étre mis
a la terre & travers C41. Voir e schéma de principe
fig. 1.

Lorsqu’on branche deux ou plusieurs récepteurs
sur le méme transformateur intermédiaire, on doit
veilller a ce que les (2) chassis coient branchés
du méme cioté de Uenroulement secondaire. done
ne soient pas branchés comme mdiqué sur la fig. 2.
Dans la position reproduite le chissis en particulier
s¢ trouve sous tension par rapport a la terre. Si
ce chissis est aussi mis 4 la terre le transformateur
se tronve court-circuité, Un transformateur a prises
a (¢ construit spécialement pour le cas ci-dessus.
Celui-ct peut étre lived avec ou =ans disjoneteur
pour 2 Ampéres.

Dans la deseription ci-apris. nous admettons que
le transformateur en question est utilisé,

CHASSIS

Fig. 2

E 1

LOCALISATION DES DERANGEMENTS

La localisation des dérangements e fait de la méme
mauniére que pour le récepteur 470 A a Pexeeption
du point IV-a qui se trouve modifié en:
a. La tension sur €2 ¢st anorale
1. le contact de sécurité, Iinterrupteur de
réseau 71, £2, S], S2. S3 ou R2 =ont
défectueux.
2. €39, C1 ou €2 sont court-circuités.

Remarque

Pour l¢ contréle de 1a reprodaction phonographique,
le signal basse fréquence doit étre hranché sur R10,

F 1

LOCALISATION DES DERANGEMENTS D’APRES
LE SYSTEME ,,POINT TO POINT"

Au lieu de court-circuiter les contactzs du tube
redresseur, le contact de la cathode de 14 done . 457
doit étre relié au chissis ainsi que la fiche négative
du cordon de mesure. (done ne pas placer la fiche
dans la douille de terre comme c’eat le cas pour le
récepteur 470 A).

¥ Ce signe signific donc maintenant: & mesurer
entre la douille d’antenne et le chéssis.

Pour le restant toutes les indications données sur
le feuillet I°T pour le récepteur 470 A sont valables.



BOBINES

Les valeurs ci-dessus

sur la douille d’antenne.
LLes tensions ont été mesurées entre le point intéressé
et la cathode.
Pour effeetuer des mesures on a emplové Pinstru-
ment de mesure GM 4256 ou GM 7629; les volt-
meétres de ces appareils ont une résistance de 2000
obms par volt.
En utilisant des voltmétres avant une résistance

ont ¢té mesurées sans =ignal

No. Valeur No. de Code  Prix No. . Valeur. No. de Code i Prix
1 z ‘ -'
S1 | 43 0hm ! og=gmar 520 130 ohm | |
- ’ ‘ 1 587,060 ~ |
52 ¢ 43 ohm | o870 521 130 obm | 28573501 |
S3 375 ohm’ | 28.346.081 €22 30475 wuF |
S6 | 30 ohm 522 130 ohm ) |
ST i 90 ohm | 523 | 35 ohm ([ | (
S8 | 450hm . | 28572.041 s2¢ 90 ohm s | 28.573.460
S9 | 40 ohm | €24 ' 30175 uuF |
Cl10 | 30 ppF ‘ )
; S25 690 ohm ! - i
| s10 | 45 obm 526 1 ohm y  28:537.313
~SIL ¢ 0 ohm | . |
$12 95 ohm 28.573.051 527 4 ohm 28.220.510
13 -1 oh )
G130 o ) 529 100 ohm 28.587.880
S14 1 oh \ 530 1 ohm / 28.587.
515 71,5 obm ) 831 1 ohm 3 So8T.T10
S16 . 40 ohm oo = o
S18 | < 1 ohm
S19 1 ohm .
C3l i 30 puF
COURANTS ET TENSIONS
L1 L2 L3
Tension de réseau| 225 110 225 110 225 110 \%
© Va 190 115|190 s | 165 105 v
Vg2 160 105 105 100 | 180 110 | v
 Vgds 58 TN I T
Vg 0. 03 | 015 04 | 02 02 v
V chassis 1 1 s 24 | 115 | 57 v
Ve | — — - = 025 03 | v
Ia 20 05| 68 | 45 | 46 18 | mA
Ig2 175 07 2 14 7 26 mA
Tg3-5 A e e g mA
Vel sur 225 V (réseau) == 215 V et 125 V sur 110 V.
Ve sur 225 V (réseau) = 190 V et 115 V sur 110 V.

interne plus faible on trouvera, en général, des
valeurs inférieures.
Les valeurs relevées dans le tableau ci-dessus étant
des moyennes trouvées pour un trés grand nombre
d’appareils, il se peut que dans la pratique on
constate quelque dJdifférence sans que ces dGearts

impliquent nécessairement une défectuosité,

La consommation primaire totale est de 66 watts
sur 225 V et 24 watts sur 110 V.,
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Le¢ commutateur de longueur d’ende dans la position ondes courtes. Fig. 4
RESISTANCES
No. i Valeur | No. de Code No. Valeur No. de Code
R1 400 ohm 28.770.210 R13 160 ohm 28.770.820
R2 125 ohm 28.802.540 R14 50 ohm 28.773.570
R3 10000 ohm 28.770.350 R15 64 ohun 28.770.130
R4 0,1 M.ohm 28.770.450 R10 ; 0,125 M.ohm 28.770.460
R5 0,5 M.ohm 28.770.520 R17 i 100 ohm 28.773.600
Ro 50000 ohm 28.770.420 R18 ' 50000 ohm 49.471.000
R7 320 ohm 28.770.200 R19 4000 ohm 28.770.310
R8 0,1 M.ohmn 28.770.450 R20 0,1 M.ohm 28.770.450
R9 2 M.ohm 28.771.230 R21 10000 ohm 28.770.350
R10 0.5 M.ohm 49.500.010 R22 50000 ohm 28.770.420
R11 10000 ohm 28.770.350 R23 20000 ohm 28.770.380
R12 1 M.ohm 28.770.550 R26 40 ohm 28.770.110




CONDENSATEURS

Nao. Valeur No. de Code Prix
Gl ! 32 .F 0 28.182.400
C2 ; 32 ulk 28.182.400
C4 ! 50000 nulk 28.199.060
5 50000 wulk 28.199.060
Co 50000 wul 28.199.0060
C7 11-490 ol
8 11-490 yukl 28.212.300
9 11-490 uul
C10 30 uul Voir Bobines
Cl11 30 pul Voir Bobines
C12 30 uulb 28.212.060
C13 20000 puk 28.199.060
14 16 pul 28.206.360
Cl5 12500 wuk 28.199.000
Cl6 10000 upul 28.199.050
C17 40 uu¥ 28.206.230
19 6080 ol 49.080.000
20 150 uul 28.195.940
€21 70430 pul 28.212.460
22 7030 uuk \ oir Bobines
.23 T0-£30 pul 28.212.4060
24 0 +30 uul Voir Bobines
25 80 wul 28.206.260
c26 2500 pul 28.198.930
€27 80 uul 28.206.260
28 l 25 uulk 28.182.240
29 50 pul 28.206.240
€30 | 2000 pukl 28.201.480
C31 | 70-4-30 uul Yoir Bobines
C32 12,5 uuk 28.200.350
(35 0.1 wyF 28.199.910
37 ‘ ) T0+30 ol 28.212.460
€39 | 20000 ppk 28.201.650
C40 | 1000 pukF 28.199.630
41 5000 gul 28.199.720
C43 50000 puF 28.199.060
44 50000 ppF 28.199.060
46 64 ppk 28 206,320
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16,7— 51 m

= O T LK]osas Ze 50)
s 198— 585 m
TOB—2000 m v 200250 ¥ (110125 V)
128 kel 66 W
A | 708—2000 m | A | 7o8—2000 w I Ay | ws—2000 m 1N
# Cy7, C&, Co O min. 7‘4_ Cc37, C8, Co O max. | yoL. mit,
voL. | poax. voL, | max. [&] 25 pF—aBl
S | 128 kels-33000 pF-gIB1 | R | 128ke/s-33000 pF-g1B1 | = | g1B1—01 pF— L
118 kefa (A-32) 118 kefs {A32) Ry | 400 kcfe— N
. A9 I 6, A-d9 .
131 kefs (A-46, A.49) 131 ke s (A-46, A-49} 411 kefs {A-20) L 90 0 |48 426 10!390% S‘ 25 uF | 48312 0825
i _s0. ; R2 126 ({48 468 10/120 2 25 uF |4831209/25 -
L (03 | ©97 min == | Cn 08 0o (yamkersl | B2 4 A0 818 456 10K || Gt | 47000 o | 48751 To/47K
wq | c23—s0.000 - R4 0,1 MO |48 426 10/100K]| C5 | 47000 pF |48 751 1047K
™ @ Ay | ve—sesm I = Rs | 047 MO |48 426 10s70K]| 6 | 47000 pF | 48 731 10/47K |
(3 | €24, €21, max, . <ws | glBI—a,1 pP. = n& | 47000 0 [48 426 10/47K || C7 | 11490 vF‘
== | 7, Ga, €0 + 15° : - R 330 1) [48 426 10/330E]| C8 | 11.490 pF |28 212 30.0
| czz, cas vaL | max. RS 0,1 Mgy [48 426 10/100K| | Co | 11-490 pF/
- vou | smex. RO 2,2 My [48 427 1wz || C12-| 5.5-100 pF |49 005 510
‘—’r‘.’—‘ C2I50.000 ) O CIZ mux RID 0,5 MO |49 500 1140 <l 47000 pl | 45 7531 10/47K
Ag | 142 ke Y R11 | 10000 0 |46 426 10/10K || C14 15 pF | 48 406 10/15E
1| cze—s0.000 ~g P~y R12 1 MG {48 426 1011M || C15 | 12000 pF |48 751 10/12K
1508 kels (A-ZO) AL 1s—sssm VW Riz | 150 ¢ |48 426 10/150E] | C16 | 39000 pR |48 731 10/39K
()| €22, €23 max, R14 47 £ |48 425 10/47E |} C17 39 pF | 48 405 10/30E
O £31,£11,C10,011,C31 | 5 | B57 ke/s— \1/ R15 62 (v 144 426 10/82E || C19 G680 pF | 48 429 02/680E
4 | o2, c24 oaxe | 7 R16 | 0,12 Mo |48 426 100120K| | C20 | 1575 pF | 4842902/1K575
== 1 C7,¢8,C9 () ss7kefs| | 17 | 100 G |46 425 10/100H{ | C21 | 70430 pF (28212 46.0
RI1& | 50000 02 {49 471 00,1 Cz2z | 70430 pF —
T ) 350 m R19 | 3900 |45 426 10/3K9 || <23 | 70430 pF |28 212 46.0
R20 | 0,1 M0} {45 426 10/1008] | C24 | 70+30 pF —
153" — 09 992 44.0 D21 | 10000 .1 |48 §26 10/10K || C25 82 P | 48 406 10/82E
R21 | 47000 (2 [48 426 10/47K || C26 | 2700 pF |48 751 19/2K7
CIQ ~ B2z | 22000 0 J4s 426 122K | C29 82 oF | 48 406 10828
R26 39 0|48 426 10398 || C28 25 uF | 28182 245
C20 47 pF | 48 406 10/478
Ccio | 2200 pF |48 751 102Kz
C31 | 70430 pF —
32 12 pF | 48 406 10/12R
S | ot B 82 e
7| 04300 .0
c7o CBO (90 C39 | 22000 pF |48 752 10/23K
C40 | 1000 oF |48 420 101K
Ci1 | 47000 pF |48 751 10/47K
C43 | 47000 pF |48 751 10/47K
Cé4 | 47000 pF |48 751 1O/47KC
A Ci6 6.4 pF | 43 420 90/GE4
R11688
125 v
Bl B2 B3 B4 B5
EX2 EF9 CBLi CY1 Cl—C9
Va 115 115 105 — — v
Vg2 108 100 110 — — v
Ved+s k1] —_ — — —_ v
_vg 0,3 0,4 0,2 — — v
Ta 0,75 4,5 18 — — mA
i £7) 07 L4 2,6 — — mA
I3 +3 0,5 - — — — mA
YOI — 128V . Vez — 15V
220 V 81, 82 28 587 06.1 [| S20, 821, C22 28573 84.2
83 20545 00.1 || szz, 825 Ci4[ 28573 46.0
B1 B2 B3 B4 B3 S6, 57, 58 za:;:u » || 525 526 S s
59, Ci0 | T 28220 51,1
EK2 EF CBL1 C1 C1—Cs 810, 511, 512 28573 05.2 || 529 28 587 B0
813, Eu ols . 830, 831 28 287 71.0
814, 513, 51
Va 190 190 165 - | - v S17°918.819,031 j| 26573 86.0
Vez 164 L1 180 — — N
VEi+s 58 — — — _ v
—vg 0,1 0,15 0,2 — — \
Ia 21 6.8 46 _ _ oA Z1 = 72 08 140 43.1
Ig2 1,75 z T — - A 93 951 87.1
Copyright
Ig3+5 1,1 — —_ — — mA MN.V. Philips Gloeilumpenfabrieken, Eindboven
en Hollande
VOl = 215 V VC2 = 190 V
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